
Poselství Ježíše ze dne 24. června 2012. 

Vizionář: Pelianito (Itálie), http://pelianito.stblogs.com/ 

 

NESPOLÉHEJTE SE NA VAŠE VLASTNÍ SÍLY 

 

Zj  9, 18: Tehdy byla usmrcena třetina lidí těmi třemi ranami: plamenem, čmoudem a sírou, které koním vyrážely 

    z huby. 

 

Mé dítě, nahání ti tento verš strach? 

Pane, je těžké to snášet, zvláště když tyto události jsou blízko. 

Nespoléhejte se na vaše vlastní síly, ale staňte se silnějšími tím, že Mi budete více 

důvěřovat a více vkládat vaši naději ve Mě. Všichni ti, kteří se budou spoléhat 

jenom na své vlastní síly, budou trpět. Ale ti, kteří se bezpodmínečně budou 

spoléhat na Mě, pocítí, jak je zahalí dech Ducha a jeho živá rosa. 

Mé děti, zůstaňte blízko Mě a Já zůstanu blízko vás. Vejděte do mého srdce a přiveďte s 

vámi všechny ty, za které jste se modlili ve vašich modlitbách. Nedopustím, abyste se stali 

sirotky. 

Křičte: Abba! A budu u vás ještě dříve, než utichne zvuk vašeho hlasu. 

 

 

 

 

Váš milovaný Spasitel Ježíš Kristus 
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Poselství Ježíše ze dne 29. července 2012. 

Vizionář: Pelianito (Itálie), http://pelianito.stblogs.com/ 

 

NENECHEJTE SE OHNOUT KAŽDÝM VĚTREM, ALE BUĎTE ODHODLANÍ 

VYTRPĚT COKOLIV, NEŽ ZRADIT PRAVDU 

 

Milované děti mého Srdce, 

 

neztrácejte víru, zůstávejte pevní v naději. Je tak mnoho lží, tak mnoho pokroucené pravdy. 

To je přesně ten důvod, pro který jsem založil mou církev. Jak byste bez ní věděli, kterou 

cestou jít, nebo koho následovat. Následujte Mě. Nezanechal jsem vás osiřelými, ale 

zanechal jsem vám moji svatou církev, aby vás uvedla do celé pravdy.  

Maličcí, i kdyby církev na čas zmizela, její učení jsem napsal do vašich srdcí. Zůstaňte pevní a 

vytrvalí.  Nenechávejte se ohnout každým větrem, ale buďte odhodlaní vytrpět cokoliv, 

než zradit pravdu, kterou je Kristus sám. Jsem s vámi, děti, v každé zkoušce. Důvěřujte 

Mi. 

 

2Thes 2, 15: Nuže, bratři, stůjte pevně a držte se těch zásad, v kterých jsme vás vyučili, ať už slovem, nebo                    

         listem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://pelianito.stblogs.com/


Poselství Ježíše ze dne 9. září 2012. 

Vizionář: Pelianito (Itálie), http://pelianito.stblogs.com/ 

 

CO SE STANE TĚM, KTEŘÍ ZEMŘOU NÁHLE, KDYŽ SE ZA NĚ NEBUDETE 

MODLIT? 

 

Judith 4, 13: Hospodin vyslyšel jejich hlas a shlédnul na jejich tíseň; lid se postil po mnoho dní po všem Judsku i 

          v Jeruzalémě před svatyní Hospodina Všemohoucího. 

 

Mé děti, jsem snad hluchý k vašim nářkům? Pravím vám, že nejsem! Vylijte Mi vaše srdce se 

zkroušeným duchem a v půstu. Pravím vám – tento druh víry a důvěry ve Mě může hory 

přenášet. Ale v duchu rozlišujte, o co Mě prosíte. Mnoho modliteb, které ke Mně přicházejí, 

se Mi nelíbí.  

Já hladovím a žízním po duších – udělejte je předmětem vašich nejvroucnějších proseb. Když 

to uděláte, uvidíte, že se na vás bude hromadit milost za milostí. Tak mnoho duší je ve 

vážném nebezpečí. Co se stane těm, které zemřou náhle, když se za ně nebudete modlit?  

Ve dni soudu poznáte plný dopad vašich modliteb a uvidíte duše, které mohly být 

zachráněny, kdybyste se za ně modlili.  

Děti, nedovolte, aby se to stalo! Zaměřte se na modlitby a nabídněte oběti za duše. 

Odezvu pocítíte jak v [tomto] čase, tak i na věčnosti. 

 

 

 

Konec poselství. 
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Poselství Nejsvětější Trojice ze dne 23. září 2012. 

Vizionář: Pelianito (Itálie),  http://pelianito.stblogs.com/ 

 

ŽAL A NÁŘEK NAŠÍ PRVNÍ DCERY BUDE VSKUTKU VELIKÝ 

 

Pláč 2, 5: Panovník byl jako nepřítel, pohltil Izraele; pohltil všechny její paláce, její pevnosti zničil, rozmnožil v 

   dceři judské smutek a zármutek. 

 

Ó, má milovaná, nebe pláče nad zničením, které padne na dceru Izrael. Ano, padne v plánu 

Boží prozřetelnosti, ale žal a nářek naší první dcery bude vskutku veliký.  

Nyní není nic, co by mohlo zastavit přicházející zničení, ale moji věrní mohou ještě do jisté 

míry zmírnit utrpení dětí mé dcery Izrael. Je to vaše starší sestra. Modlete se za ni, jako 

byste se modlili za členy vaší vlastní rodiny. Nářek bude veliký. Ó, mé děti, modlete se! 

 

 

Nejsvětější Trojice lásky, dáváme naši starší sestru, tvoji dceru Izrael, do rány na 

tvém boku. Dej, ať zřídlo milosrdenství se hojně vylévá na naši sestru Izrael a ať 

její utrpení je zmírněno v Boží vůli kvůli jejím dětem, které tolik miluješ. V Boží 

vůli Tě o to prosíme touto modlitbou, Ó, Pane, skrze Nejsvětější Srdce Ježíšovo a 

Matky Marie. 

 Amen. 
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Poselství Ježíše ze dne 14. října 2012. 

Vizionář: Pelianito (Itálie),  http://pelianito.stblogs.com/ 

 

OTŘESY MUSÍ ZAČÍT DŘÍVE, NEŽ BUDOU DUŠE PŘIPRAVENY 

 

Ageus 2, 6-7: Toto praví Hospodin zástupů: Ještě jednou, a bude to brzy, otřesu nebem i zemí, mořem i souší. 

         Otřesu všemi pronárody, a přijdou s tím nejvzácnějším, co mají; a naplním tento dům slávou, praví 

         Hospodin zástupů. 

 

Moji drazí, 

kdybyste věděli, s jakou radostí předjímám slavné naplnění mého plánu, přestali byste se 

bát. Neboť co je pokladem národů, než krásné duše, které se shromáždí v církvi potom, co 

budou otřeseny v samém nitru? Otřesy musí přijít dříve, než budou duše připraveny. A tak se 

radujte se Mnou, neboť čas už je blízko! 

Naplňte vaši misi v těchto posledních dnech – vaši misi modlit se za duše. Bude to jen tehdy, 

až můj dům bude naplněn poklady národů, kdy mé Srdce najde odpočinek na zemi. Můj 

Duch se vznáší nad zemí a hledá místo k odpočinku. Otevřete svá srdce, mé děti! Nechejte 

vašeho milovaného najít odpočinek ve vás. Pak vaše mise bude naplněna v míru a radosti. 

Otevřete vaše srdce, mé děti! Jsem tak blízko. 

 

 

Ó, milovaný Duchu Svatý, ať tvá milost široce otevře mé srdce, abys mohl najít 

místo odpočinku ve mně. Blahoslavená Matko, svatý Josefe, prosím, odejmi z 

mého srdce vše, co nadává slávu Pánu, aby dokonalá trojice lásky mohla ve mně 

najít odpočinek. Přijď Duchu Svatý. Přijď mocnou přímluvou Neposkvrněného 

Srdce Marie, tvé milující choti.  

Amen. 
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Poselství Ježíše ze dne 28. října 2012. 

Vizionář: Pelianito, (Itálie), http://pelianito.stblogs.com/ 

 

MODLETE SE, ABY VŠECHNY DUŠE ODMÍTLY TEMNOTU A PŘIJALY SVĚTLO 

 

2, Thes 2, 11-12: Proto na ně Bůh dopustí vliv bludu, že uvěří naukám lživým. Tak propadnou trestu všichni, 

                kdo neuvěřili, ale dali přednost špatnosti. 

 

"Milovaní, vidíte, jak vše, co se stává, plyne z mého spravedlivého a milosrdného Srdce? 

Ti, kteří žijí v temnotě svých myslí, jsou až příliš ochotní uvěřit lžím a zvyšují temnotu svého 

chápání. 

Až všechno bude vystaveno světlu, budou mít poslední příležitost přijmout světlo a pravdu. 

Modlete se za tyto duše.  

Pro některé to bude zkušenost "cesty do Damašku". Pro jiné to bude tak bolestivé, že 

ustoupí zpátky do temnoty. 

Modlete se, aby všechny duše odmítly temnotu a přijaly světlo. Neboť ve světle najdete 

lásku, dobro a pravdu. Modlete se, moje děti!" 

 

Ó, můj Ježíši, Pane světla, lásky, dobra a pravdy, nedovol, aby ti, kteří se skrývají 

v temnotě své mysli, byli ztraceni navěky, ale nechej světlo tvé lásky proniknout 

jejich temnotu. Nechej je uvidět v jejich bolesti nutnou očistu, očistný oheň, který 

je připraví na život ve světle. Ó, můj Ježíši! Smiluj se nad námi a nad celým 

světem.  

Amen. 
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Poselství Ježíše ze dne 4. listopadu 2012. 

Vizionář: Pelianito (Itálie), http://pelianito.stblogs.com/ 

 

VĚZTE A VĚŘTE, ŽE VŠECHNO, CO ŘEKNETE, MÁ NÁSLEDKY V ČASE A VE 

VĚČNOSTI 

 

Jak 3, 6: I jazyk je jako oheň, dovede způsobit kdejakou špatnost. Právě jazyk mezi našimi údy může poskvrnit 

  celého člověka, zapaluje náš život, protože sám je zapalován peklem. 

 

Mé děti, 

ať je vaše řeč vybírána s velkou pečlivostí – musí být světlem ve světě. Vězte a věřte, že 

všechno, co řeknete, má následky v čase a ve věčnosti. A tak vybírejte vaše slova s 

moudrostí a opatrností a raději mlčte, než abyste plnili vzduch nicotným klábosením, nebo 

hůř, klevetami, nebo ostrou řečí. Nechť je vaše řeč dokonalým obrazem vašeho 

mírumilovného srdce, srdce pevně ukotveného v lásce k Bohu a v úplné důvěře v jeho 

dobrotu. Mlčení je často ctnostnější cestou. Kroťte váš jazyk a budete pracovat pro mír ve 

světě. 

 

Ježíši a Maria, odpusťte mi, kdykoliv jsem mluvila nevhodně, nebo příliš mnoho. V 

Boží vůli vás prosím, abyste uzdravili svět, kdykoliv jsem povolila uzdu mému 

jazyku. Jestli jsem někoho zranila, prosím vás, uzdravte ho v těle, mysli a duchu, 

pro vaši slávu a kvůli jejich duším. Pane, ve svém milosrdenství, nedovol mému 

hříchu, aby narušil cyklus přírody. Ježíši, důvěřuji Tobě! 

Amen. 
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Poselství Ježíše ze dne 18. listopadu 2012. 

Vizionář: Pelianito, (Itálie), http://pelianito.stblogs.com/ 

 

PLAČTE NAD TÍM, CO POSTIHNE POSVĚCENOU PŮDU, PO KTERÉ KRÁČEL 

SPASITEL 

 

2 Mak 3, 39: Ten, který má příbytek v nebi, je strážcem a pomocníkem toho Místa (Jeruzalém), bije a hubí ty, 

         kdo přicházejí, aby mu uškodili. 

 

Milované děti, 

není snad půda toho města posvěcená? Přesto přišli mnozí, aby ji znesvětili – někteří 

zvnějška, ale někteří také zevnitř. Nemyslíte, že je vysoce ceněná Nejvyšším? Že každý jeho 

kámen byl spočítán? Plačte, mé děti! Plačte nad tím, co postihne posvěcenou půdu, po které 

kráčel Spasitel. Modlete se za ně. Modlete se za jeho obyvatele a za všechny, kteří je 

znesvěcují svými činy – zevnitř i zvnějška. 

Mé děti, velký smutek přichází na svět. Ale nemějte strach. Jsem vždy s vámi – až do konce 

věků. A až mé město bude obnoveno, jeho krása zastíní všechnu jeho bývalou slávu. Už je to 

blízko! 

 

Ó, Ježíši, měj slitování se svým svatým městem, jehož půda byla posvěcena tvou 

přítomností a tvou svatou smrtí a vzkříšením. Ježíši, ať jeho slavná obnova přijde, 

a přijde rychle. Ježíši, Maria, Josefe, milujeme vás. Zachraňte duše!  

Amen. 
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Poselství Ježíše ze dne 2. prosince 2012. 

Vizionář: Pelianito (Itálie),  http://pelianito.stblogs.com/ 

 

KDYŽ NAZVETE PRAVDU LŽÍ – V PLNÉ ZNALOSTI PRAVDY – DOPUSTÍTE SE 

NEODPUSTITELNÉHO HŘÍCHU 

 

Mé děti, 

 

ti, jejichž srdce zůstanou necitlivá po osvícení svědomí, zhřeší proti Duchu Svatému. Když 

nazvou pravdu lží, v plné znalosti pravdy, dopustí se neodpustitelného hříchu. Nepolevujte ve 

vašich modlitbách! Mnoho duší je ve vážném nebezpečí. Jenom oběti a modlitby zbytku 

[církve], modlitby učiněné dokonalými v krvi Kristově, mohou způsobit jejich obrácení. Děti, 

modlete se! Už nezbývá mnoho času. Jsem blízko. 

 

2 Thes 2, 12: Tak propadnou trestu všichni, kdo neuvěřili pravdě, ale dali přednost špatnosti. 
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Poselství Ježíše ze dne 9. prosince 2012. 

Vizionář: Pelianito (Itálie),  http://pelianito.stblogs.com/ 

 

HŘÍCHY, KTERÉ BYLY NAVRŠENY BĚHEM TOHOTO VĚKU, ZPŮSOBILY 

VELKÉ UTRPENÍ CELÉMU SVĚTU 

 

Abdiáš: 1, 15: Blízko je den Hospodinův proti všem národům. Cos učinil ty, to bude učiněno tobě, vrátí se ti to 

          na hlavu, jak zasluhuješ.  

 

Milované děti, 

má toho ještě hodně přijít. Nepolevujte ve svých modlitbách, ale s vroucí prosbou úpěnlivě 

žádejte Pána milosrdenství, aby ušetřil nevinného. Hříchy, které byly navršeny během tohoto 

věku, způsobily velké utrpení celému světu. 

Kultura smrti zasévala smrt a bude žnout smrt. Moji věrní maličcí se nesmí bát. Mějte hlavy 

vztyčené, neboť spravedlnost Pána je již blízko. Hlava hada bude rozdrcena čistou a pokornou 

služebnicí Pána. 

Radujte se, mé děti! Váš Pán žije a jeho vítězství je blízko! 

 

Ó, můj milovaný Ježíši, modlím se za nevinného. Nechť tvé milosrdenství je 

neproniknutelným štítem k jejich ochraně od mzdy hříchu. Vstoupíme do tvé rány 

na tvém boku a přineseme je všechny na naše území, aby velké množství duší 

mohlo být obráceno přímluvou naší Blahoslavené Matky. Ježíši, důvěřujeme Ti. 

Zachraňuj duše! 

Amen. 
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Poselství Ježíše ze dne 16. prosince 2012. 

Vizionář: Pelianito (Itálie),  http://pelianito.stblogs.com/ 

 

ZÁRMUTEK A ŽAL PŘICHÁZEJÍ K MÉ CÍRKVI, SMUTEK A TICHO 

 

Moji milovaní, zármutek a žal přicházejí k mé církvi, smutek a ticho. Mé Slovo bude 

postaveno mimo zákon, má svatá oběť zhanobena. Tyto věci se musí stát dříve, než přijde 

den Pána. 

Mé ospravedlnění je blízko. Mé vítězství je zajištěno. Nebojte se, drahé děti, ale ve všem se 

odevzdejte svaté Boží vůli. Nechť je vaší potravou činit vůli Toho, kdo poslal svého 

jednorozeného Syna, aby vás zachránil z věčného ohně. Jezte, pijte a dýchejte jenom vůli 

Boží. 

Když to učiníte, nikdy vám nebude chybět milost. Všechno vám bude sladké, i když byste 

měli zemřít jako mučedníci. Děti, vzdejte se Mi! Jsem blízko! 

 

 

Nahum 3, 18: Již dřímou tvoji pastýři, asyrský králi,, ulehli tvoji vznešení. Tvůj lid je rozehnán po horách, nikdo 

           jej neshromáždí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://pelianito.stblogs.com/


 

Poselství Boha Otce ze dne 30. prosince 2012. 

Vizionář: Pelianito (Itálie),  http://pelianito.stblogs.com/ 

 

KDYŽ MILUJETE, ŽIJETE VE VŮLI BOŽÍ, NEBOŤ BŮH JE LÁSKA 

 

2 Jan 1, 5-6: A tak tě paní prosím – to ti píšu ne nějaké přikázání nové, ale to, které jsme měli od začátku - : 

       milujme se navzájem! Láska záleží v tom, že žijeme podle jeho přikázání. A přikázání, jak jste slyšeli 

       od začátku, je toto: Žijte v lásce! 

 

Milované děti, 

 

co jsem vám říkal? Co je vaším dědictvím? Je to láska, čistá, jednoduchá láska. Když 

milujete, žijete v Boží vůli, protože Bůh je láska. Já ji dělám jednoduchou. To vy věci 

komplikujete. Musíte vydestilovat z vašeho života jeho nejjednodušší element – lásku. To je 

podstata vašeho života. Milujte Boha v sobě a ve vašem bližním. To je klíč k pokoji a radosti. 

Jestli vám chybí pokoj a radost, podívejte se, co jste položili do cesty čisté lásce. Co 

přehradilo tuto cestu? Když máte lásku, máte všechno. Tak se nezastavujte u překážek, ale 

cokoliv, co vám brání žít život čisté lásky, odstraňte. Na čem tak často lpíte, jsou věci, které 

vás svazují. Přetněte řetězy a vzlétnete! 

Mé děti, už není čas, abyste tíhli k něčemu, co je zbytečné. Držte se Mne oběma rukama – 

rukama neobtíženými něčím, co vás nemůže zachránit. Pojďte ke Mně a budete svobodní. 

 

Božský Otče, je tak mnoho věcí, které nás vzdalují od toho, co je čisté. Uděl nám 

každou milost, abychom uviděli, co je dobré v našich životech a odstranili to, co 

nás odvádí od Tebe. Tvoje láska je všechno, co potřebujeme. Pomoz nám ve tvém 

milosrdenství uvidět slávu, která nás čeká, když se budeme držet jenom Tebe. 

Amen. 
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Poselství Ježíše ze dne 6. ledna 2013. 

Vizionář: Pelianito (Itálie),  http://pelianito.stblogs.com/ 

 

NENÍ TO MILOSRDENSTVÍ UKONČIT TENTO VĚK ZKAŽENOSTI? 

 

Řím 1, 18: A skutečně, Bůh jasně dává z nebe najevo svůj hněv proti každí bezbožnosti a špatnosti takových 

      lidí, kteří svou špatností překážejí pravdě. 

 

Můj Ježíši smiluj se! 

 

Dítě, není to milosrdenství ukončit tento věk zkaženosti? Mé milosrdenství vždy 

bloudí (*) na straně lásky, ale přichází čas, kdy odplata za hřích musí být 

uhrazena. Nevinný trpí jako nikdy dříve a bude to mnohem horší. Modlete se, mé 

děti! Nebe pláče. Modlete se jako nikdy dříve. 

 

Ježíši, všechnu naši důvěru vkládáme v Tebe. Ať tvé milosrdenství zachraňuje 

duše – nevinné, stejně jako ty, které se provinily. Ať ti, kteří jsou svým hříchem 

příčinou utrpení – včetně nás – jsou přivedeni ke kajícnosti. Pane, ať tvé osvícení 

přijde brzy. Jak málo zasluhujeme, abys na nás i jen pohlédnul. Přesto, utrpením 

tvého milovaného Syna a jeho Bolestné Matky, ať milost milosrdenství a 

milosrdenství milosti zaplaví svět. Ježíši, Marie, Josefe, milujeme vás! 

Zachraňujte duše!  

Amen. 

 

(*) Pouze slovní obrat, jenž nesmí být brán ve významu, že Bůh v něčem bloudí. 

 

Poznámka paní Pelianito:  

Při nedávné adoraci jsem cítila, že Pán mě žádá, abych se modlila 150 krát "Ježíši, Marie, 

Josefe, miluji vás. Zachraňujte duše". Použila jsem kuličky růžence a šla jsem třikrát dokola. 

Po každém desátku jsem cítila, že se musím modlit chvalozpěv Sláva Otci. Cítila jsem, že se 

to našemu Pánu líbí a také jsem cítila, že to musím předat vám, drazí bratři a sestry. Ježíši, 

důvěřujeme v Tebe! 

http://pelianito.stblogs.com/

